

1. Canada: कनाडा में खालिस्तानी नेता हरदीप सिंह बिज्जोर की गोली मारकर हत्या. एक हफ्ते में दूसरे बड़े नेता की मौत
2. गणपूर में नहीं थम रही हिंसा: कांटे संबल और विंगमंग में गोलीबारी. पांच घंटों को जलाया: एक जवान भी घायल

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 340

इंडिया, सोमवार 19 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

‘अपने’ ही निकले मासूमों के

‘कातिल’

जिनके हाथों में बच्चों का लालन-पोषण उन्होंने ही ले ली जान



✪ DGR विशेष

इंदौर। शहर में पिछले कुछ माह में ऐसे मामले सामने आए हैं, जिनमें जिनके हाथों में बच्चों के लालन-पोषण की जिम्मेदारी थी, उन्होंने ही अपने कलेजों के टुकड़ों को मौत के घाट उतार दिया और सबसे ताजाजु की बात यह है कि खौफनाक घटनाओं को अंजाम देने के बाद इन दरिदों के चेहरे पर शिकन दिखाई नहीं दी। हालांकि पुलिस ने इन दरिदों को जेल की सलाखों के पीछे भेज दिया है और अब सख्त से सख्त सजा दिलाने की तैयारी की जा रही है।

● पिता ने की दोबारा दुकर्म की कोशिश, विरोध किया तो कर दिया कत्ल

मई 2022 में 52 साल के पिता ने रिशते को कर्नाटक बनाने वाला ममान समने आग था। आरोपित पिता ने अपनी ही 16 साल की बेटी को गला घोटकर हत्या कर दी। एक सख्त बूंद होती दुकर्म से दुकर्म कर पुराने दरिद पुराने दुकर्म की खोजिल करन चाहत था। खराब शिक्षा पढ़न क्षेत्र के मंझिलवा की है। गुरुकुल नगर में रहने वाला आरोपी पेशे से टुक डूझार है। रिशते अपनी बेटी की हत्या कर दी। ममान ने पुलिस ने इस अपेक्षलत की गुन्हे मुकद्दामो हूए आरोपे को रिप्लस कर जेल भरा दिया।

पिता बना बेटे का कातिल

14 मई 2023 को तेजगजी नगर पुरान क्षेत्र के रिशतेबीने में हूए 7 साल के मसूम प्रतिक मुंडे की उमरके ही पिता गिरफ्तार मुंडे ने केरनाली से गला घोटकर हत्या कर दी और फरार हो गया। पिता पदल देने वाला इस हत्याकांड को गुन्हे पुलिस ने 14 मई में ही सुरगुलाओ हूए पतिल पिता को गिरफ्तार कर जब सख्तो से सुरगुलाओ की तो पीकनेकलवा पुलिसवा हूझा। रिशतेक बाद पुलिस ने उमरकी तीसरी पलने को भी गिरफ्तार से ले लिया। परदरमस, गिरफ्तार मुंडे ने तीन रिशतक लिखे थे। उमरकी पहली पलने का बेटा प्रतिक था। तीसरी पलने ममान प्रतिक को पंढरने नतीके थी। गिरफ्तार ने पंढरने 8 रू प्रतिक की एक पंढरने ममान के साथ अपने बंढरमस स्टेशन पर आलेखक कर दी थी। इस बात पर ममान ने गिरफ्तार से जमकर रिशतक लिख था। उमरके रिशतक के बाद रिशतक से बरत था कि अब वह तय कर ले कि उसे क्या करन है। अब दरस पर में रू प्रतिक रोहवा या ममान रोहवा, उसे प्रतिक को जो भी करन है कर दे, उसे रने से हटए, भरो या फेंके। प्रतिक जब पर से हट जाए, उमरके बाद ही वह पर पर आएगी। ममान डिलीरीके के बाद से अपने मांके राखण में ही रह ती थी। ममान से रिशतक के बाद गिरफ्तार ने उस रात ही कुछ बड़ा करने की उमर ली थी। अमर प्रतिक अपनी दादी के साथ नीचे रोहवा था। उस रात गिरफ्तार ने प्रतिक को अपने सभा कूठर में सुनने का लतख दिवा और अपने साथ उतर ले गया। गिरफ्तार ने अपने कमरे में पलने के सलने मोषाहत का गींठिने कैमरा पालू करके रखा और गींठिनेकनना रखा। बरत से हलकर भरो पिता गिरफ्तार ने बच्चे से पूरा कि उसे उमरकी मां (ममान) पंढर करती है या नहीं, दुखर करती है या नहीं ? इस पर बच्चे ने मना कर दिया ? इसके बाद उमरने बच्चे को जान से खत्म करन का मन बना लिया और उमरकेसभ खेतली हूए केरनाली से उमरकी हत्या कर दी। आरोपी ने बच्चे का गला तब तक टकवार रखा, जब तक उमरके शरीर में छुटएडपटी थी।

● हैवान पिता ने किया रेप

जुलै 2022 लखडिया बाना क्षेत्र में 13 साल की लखडिया के साथ उमरके पिता ने ही दुकर्म किया। अपनी मां को पिता की हत्याक बनने के बाद लखडिया नेटो ने अपनी मां के साथ लखडिया बाने पर जबरन दुसरी रिशतक ली। पिता गिरफ्तार के अउरकर आरोपी पिता अपनी 13 साल की नेटो के साथ निछने कई दिनों से दुकर्म कर रहा था। पुलिस ने बलकालत की धार में ममान दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया।

हैवान पिता ने मासूम बेटे को मार डाला

शहर में दरिद पिता की हैवानियत का एक और मामला 3 जून 2023 को सामने आया। इलाक़ाई खाना क्षेत्र के ख़ूबि फेरिस इलाके में रहने वाली 8 साल की मासूम संख्या की उमरके पिता पंढरने काजीबाना ने पटकर-पटकर जान ले ली। दरिद पिता को पुलिस ने पटकर केरनाकलत बाद ही गिरफ्तार कर लिया। आरोपी उस समय होरा में नहीं थी। दूसरे दिन जब होरा आया तो कहा कि बच्चे से परेहान हो गया वह, इबलित पटकर-पटकर हत्या कर दी। उमरने बताया कि पलने तीन साल पूरुं छोड़ कर खली गई थी। केरनाल-केरन कनकर गूझा कर रहा था। संख्या भी सख्त में काम करती थी। वह बह-नार करन करती थी। बहने उसे जाने की जिद करती थी। शाय को उस दिन गिरा था कि अब उमरके खत्म कर देना है। पलने पानी पतारी डिखने के लिए ले गयी। बाद में कोरड ड्रिक मिलने के बहने गिरफ्तार लालय की तरफ ले गयी। गुरुकुल नगर में खलते पटकर मिल गया। बहने पंढर और परेशानी पड़ी थी। बच्चे को परेशानी पर ही पटकर-पटकर मार दिया। संख्या की हत्या के बाद इलाक़ाई पुलिस जन उमरके पर चाली तो पटरी नमद में बहावा कि उमरकी आंखिके रिशतेक कनकरगी है। संख्या कनकर, खाना और रिशतेली मंगीर थी। उमरका पिता उसे मारने की पंढरने डेरा था। पुलिस ने खलतेकलत के गिरफ्तार की जलदगी लेने तो पर में अट्टा की लगी था। रिशते की मार पूरुं थी। लखी नमद ने बहावा कि लोकर की गिरफ्तारी के बाद उमरके पास पंढरने की आंखिके संखरके के लिए भी पैसे नहीं है। इसके बाद पुलिससर्मियों ने खुद उमरकी मरने को।

4 साल के मासूम का हत्यारा परनाना

रिशा खाना क्षेत्र में 8 अप्रैल को हूए 4 साल के मसूम श्रेयार चौधरी को हत्या की गुन्हे पुलिस को खलतेकलत करनका पटरी, लखन जब दर ममान का खुलकन किता तो सखी चौक नगर। 85 साल के परनान मासूम बच्चे का हत्या निकाला। ममान रिशत खाने के कदरकली गन का है। 8 अप्रैल को श्रेयार की दरिदप परिशिके मीत को मार गई थी। रूकआत में बच्चे की मीत हल्ट अटरेके से लेने की जलदगी सखने अटरी थी। रिशतक पंढरने पीपल रिशते में ही ड्रिडिने ने पुलिस को दरस पटने से मीत लेने की जलदगी रीती है। इस मामले में पुलिस ने पलने दिन से ही रिशतार खलती पर नगर करती है। ममान पलने रिशतक खलने के बहावा कि 24 सलने मीत नीचे की शरती उमरके के दरुलकलीने में खुलक चौधरी से हुई थी। श्रेयारने के पटरी के करीब बड़े सलत बाद पुलिस और नीनु अलग हो पर थी। तब से ही

वह अपने मांके में रह रही थी। वह पीरसली की तैयारी में जुटी थी। नीनु के पदल यानी श्रेयारके परनान रोषधाम को लतात था कि श्रेयारके कारण नीनु ना तो ठेक से पढ़ाई कर पा रही है और ना ही उमरकी दूसरी शरती हो पा रही है। वह जब कौंछने जाती थी, तब भी श्रेयारको से रंगमनेकी की डिम्पेदारी परनान रोषधाम पर लेती थी। आरोपी को वह भी लतात था कि श्रेयारका बड़ा होकर श्रैट्टी में डिस्स मोगी। घटना खली सल नीनु कमरे में पढ़ाई कर रही थी। कर्दने देरने-देरने को रो रो गया। कौंछे सलने दर बने के अउरकर नीनु ने देखा कि बेटा रो रहे मरुं है। वह बेटे को अपने कमरे से लेकर नीचे पढ़ाई और परनान रोषधाम के पास सल दिया। वही पर रोषधाम ने मासूम की कर्दने से मुंह टकवार हत्या कर दी थी।

इस्कॉन की जगन्नाथ रथयात्रा का न्यौता देने श्री श्रीविद्याधाम से निकली प्रभातफेरी

● बटुकों ने आवाजों के निर्देशन में मंगलाचरण के बीच मिनी रथ को हाथों से खींचकर किया गुबारंम

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। अंतर्राष्ट्रीय श्रीकृष्ण भजनमूल संगम (इस्कॉन) की 25 जून को निकलने वाली रथयात्रा का नौता शहर के आम भावकों को देने हेतु आज से प्रभातफेरियों का निर्वाहना शुरू हो गया है। प्रमुख विमानतल मार्ग स्थित श्री श्रीविद्याधाम पर चोपटारी बटुकों ने आवाजें पं, राबेरा राम्या के निर्देशन में स्वर्गीय खचन एवं वैदिक मंत्रोच्चार के बीच सुसज्जित मिनी रथ को प्रभातफेरी के लिए हिटा किया। बटुकों और संगीतों ने रथ को अपने हाथों से खींचा। हरगदाम मठ के भास्वदेवराव स्वामी रामचरणदास महाराज एवं इस्कॉन मंदिर इंदौर के अध्यक्ष स्वामी माधवदास प्रभुजी के संस्थित ने रथ में विराजित ठाकुरजी के विराट का जगह-जगह घुमन कर

भावकों पर प्रभु पारं भी की गई। रथयात्रा संकेतक हों अखातों एवं प्रभातफेरी व्यवस्थापक मिनी-संजय जिनेदी ने स्वागत किए इस अवसर पर श्री श्रीविद्याधाम के अध्यक्ष पं. प्रहलाद अग्निनीधी, आचार्य पं. राहुल शर्मा, इस्कॉन मंदिर के संत

स्वामी अच्युत गोपालदास, उपेक्षोत्त दास, अर्धत प्रणयदास, निरुधर गोपालदास, साहायकोत्तर दास, रामवीरदास एवं कुन्या खडित रौकड़ों भुवक, भागुरक्षित एवं इस्कॉन मुकुलत विद्याधी भी मौजूद थे।

हजारों युवाओं ने नशा न करने की शपथ ली

इंदौर। विश्व हिंदू परिषद बनारस दल निता प्रसार प्रमुख अनु गिलेलत ने बनारस विजने एवं दिने ने नशा मुक्ति अभियान चला रहा है इसी के अन्तर्गत को परदेसीपुर विश्व कमेटीवरी संस्था ने इंदौर विभाग संजयन मंत्री अभिरुक्त उदयिण ने कला फि - गी के विराटक बनारस दल मेदान ने हे कुछ देश का भविष्य हे अने बनारस दल किरी भी कौशल पर नशी की तल ने नशी अने देश समझ और मीठया हमारे इस आंदोलन में सहयोग दे रहे हे। कार्यक्रम का संचालन कर रहे मंत्री कौशल प्रभुजी को नशा न करने की शपथ नों के सफल पुराई के तुर चने ली। शपथ दिनाई कार्यक्रम प्रमुख अभिरुक्त दिनेश रंजन के अध्यक्ष संजय उर अकाशल र्थ अभिरुक्त घुमन ने ली प्रकाश कुल, कुलम अखात वरी चौकने, अमन बडिया खोल कीर्तीकरण प्रकाश, अमन प्रदीप जी कुमालर कला हेतु वीरु खडित रंजय रंजय दिनेश प्रणयदास रंजय रंजी सखा मे अक्षेतर, कपटारर सखन प्रमुख विद्याधी एवं सुभाष रंजयन कुम।

कारखाना श्रमिकों को बताए नशे के दुष्परिणाम

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। नशा मुक्त भारत अभियान के तहत इंदौर पुलिस को टीम औद्योगिक इकायों और आवासीय क्षेत्र में पहुंची। सभी श्रमिकों और मालिकों को नशे और अन्य खतरा पदार्थों के सेवन से होने वाले दुष्परिणामों के प्रति जागरूक किया। शराब ही सबसे खतरनाक भी लागकर सबसे अगलायें से बचाव के तरीके बताए। इंदौर पुलिस की ओर से नशा मुक्ति पंचायतों के तहत विभिन्न कार्यक्रम और कार्यक्रमों के आयोजन किए जा रहे हैं। सभी कड़ी में पुलिस को ट्रेड्युक्शन एवं अवेयरनेस सेन को टीम अयोग नार पालय विश्व औद्योगिक इकाय जेकेका पेंट प्रत्येक डिटेक्टिव और वीरुधर मार्टिडेट प्रत्येक डिटेक्टिव के साथ ही दंड नगर विभाग आगनबाड़ी केंद्र और कर्लीय मॉडेट सॉफ्टवेयर के समग्र आगनबाड़ी सेंटर पर भी पहुंची। पुलिस टीम ने महिला और पुरुष कर्मचारों और आगनबाड़ी कार्कनरोंओं को इंदौर पुलिस की विभिन्न हेल्पलाइन और नार्को हेल्पलाइन के बारे में भी जानकारी दी। सभी को नशे से दूर रहने की सलाह देते हुए नशा मुक्त भारत बनाने की शपथ दिवाली गई। इस दौरान साक्षर पाठ्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इन विभिन्न प्रकार के अभियान फ्रीड और रोशरन मीडिया का दुरुपयोग और इससे बचने के लिए साक्षरनीयुवक इनका हेल्पलाइन करने के बारे में जानकारी दी गई। कहा गया कि अपनी निजी जानकारी किसी भी अनजान व्यक्ति से शेयर नहीं करें।

**जीवन भर का फैसला कहीं
जीवन भर की चूक न बन जायें,**

डिटेक्टिव से
तहकीकात ग़रूर करवाए

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

ऑनर किलिंग- बेटी और उसके प्रेमी की हत्या, शव चंबल में फेंके

● युवती के पिता ने दी थी धमकी- लड़कें को सम्झना तो, नहीं तो अच्छा नहीं होगा

डिटिविटव युग रिपोर्ट

अवध। मुंबई के अंबाल में ऑनर किलिंग का मामला सामने आया है। यहां एक राशन ने अपनी बेटी और उसके प्रेमी को हत्या कर दी। दोनों के शव चंबल नदी में फेंक दिए। परिवार को पुलिस चंबल नदी के तट पर पहुंचा। निराला, एएसडीआरफ की टीम चंबल नदी में शवों को उतारने में जुटी है।

अंबाल के लता बर्बाद गंज में रहने वाली दिवंगता सोमर (18) और पूरा बर्बाद के राधेश्याम सोमर (21) एक-दूसरे से प्रेम करते थे। जून 3 जून से लगभग दो वर्षों के बाद वे एक साथ रहे। परिवार ने शवों में गुमराही दर्ज कराई थी। पुलिस 15 दिन से दोनों को तलाश कर रही थी। मुकदमे के परिपक्व मामलों के अंतर्गत सिंह शिवर ने चार एएसडीओपी परामर्श सिंह शिवर ने चंबल नदी के किनारे से पुरुआल को खोजकर खोज कर लिया।

युवती के पिता ने 3 जून को मुकदमे के परिपक्व को धमकी दी थी।

पहले भी माने थे दोनों, यूपी में मिले थे

शिवरानी और राधेश्याम 6 मई को भी घर से भागे थे। उत्तरांचल कानून पर 11 मई को वे उत्तर प्रदेश के लखनऊ गंज में मिले थे। लता बर्बाद सोमर ने दोनों को उनके परिवार को सूचना दे दिया था। कोषेयन के भाई परधराम सिंह सोमर ने कहा कि 1 जून को शिवरानी के पिता ने उन्हें कानून को धमकी दी थी कि उनके अपने भाई को लखनऊ से उसे गंज से पूरा भेज दो नहीं तो अंबाल ठीक नहीं होगा। उसके बाद 3 जून को मेरा भाई और शिवरानी लखनौ से गए। हम उन्हें लखनौ कर रहे थे। पुलिस को इस धमकी के बारे में बखवास तो उन्होंने शिवरानी के पिता से सुझाव को दिया। उन्होंने अम्बन मुकदमे खोजकर कर लिया।

डिटिविटव युग रिपोर्ट

बनारस। समार के बाद अब ससन में बीजेपी नेताओं की भी आपसी बहस सामने आया है। भूत से बीजेपी विधायक नारायण विद्याधी ने खुले मंच से अपनी ही पार्टी के ससन से युवा खरी-खोटी गणेश सिंह को खूब खरी-खोटी सुनाई। उन्हें राहस्य कम छुपाया। साथ ही उन्हें मेकअप में ड्रामे नहीं देने की चेतावनी भी दी है।

बीजेपी विधायक ने सांसद को राजनीतिक प्रोटेक्शन का

खतन करने और पंचों छोड़ने की नसीहत दी। उन्होंने कहा कि ऐसे ही राहस्यों के इलाके में राजनीति में आया ही। गुमराही में घर लड़कियों और सुधार न हुआ तो सांसद का मेहल में करीब बंद कर दें।

नारायण विद्याधी सांसद को अपने जयजयन के मौके पर मेहल के दिखाने अचलता में जमाने सेट का लोहापंजर करने पड़े। कार्यक्रम में उन्होंने आगे लखार कि सांसद गणेश सिंह ने लोकप्रिय रोहता की कोशिश की। ये हर समय में जमाने अहम की कोशिश

करते हैं। जब लोकप्रिय को सभी तैयारियां पूरा हो गईं, और हम सब पहुंचे तो सांसद ने अधिकारियों को पोंन पर कहा कि लोकप्रिय मंत्री कर्मण, लोकप्रिय कर्म कर्म मंत्री करके यह नहीं बखवास।

इसलिए ठुल ठुल था दिवादा-सहस्र में शैलसुद

वर्ष 2014 के लोकसभा चुनाव में भाजपा के गणेश सिंह और कांसडे के अख्य सिंह लोकप्रिय के बीच कड़ा मुकामल हुआ

कलेक्टर-कमिश्नर के ध्वज प्रणाम पर भड़की कांग्रेस

● दिव्यजय, तन्ना ने पूजा-यथा चीफ सेक्रेटरी सेंगे एखन

डिटिविटव युग रिपोर्ट

भोपाल। ससन में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के कार्यक्रम में कलेक्टर अरुण गांधी और नगर कमिश्नर अरुण गजरा गजरा की मौजूदगी में सिस्को सिस्को पैर कर दिया है। सिस्को ने दोनों अफसरों की श्रद्धा प्रथम करते हुए तस्वीर शेयर कर उन पर प्रशंसा किया जहां मौजूद थे।

वहीं, दोनों अधिकारियों ने हमको लोकर फुल भी करके से इस्कर करके भी जमाने का बखवास रहे हैं। सांसद ने सिस्को-ससन में संचय के कार्यक्रम में शामिल होकर बख प्रथम करने की तस्वीर ससन

राजनीति की तो सितारे गदिश में आएंगे

तन्ना ने अगे सिस्को-मध्याह्नर के चीफ सेक्रेटरी से अगेथा कि ऐसे अधिकारियों के सिस्को कार्रवाई करें। ब्या चीफ सेक्रेटरी ऐसा करे? उनको डिप्युटिमेंट के परबतल पुराना पुराना दिखाना दिया गया है। ससन की 8 कड्डे जमाने अधिकारियों से सिस्कोल की अगेथा करती है। जो अधिकारियों राजनीतिक, उनके सिस्को गदिश में जरूर जाते।

और नगर निगम आयुक्त संचय के सदन में सऊ बख प्रथम करने की जमाने का बखवास रहे हैं। सांसद ने सिस्को-ससन में संचय के कार्यक्रम में शामिल होकर बख प्रथम करने की तस्वीर ससन

कलेक्टर और नगर निगम आयुक्त को है। ऐसे रिश्तों से लोक अधिकारियों सिस्कोल के बख प्रथम करके सिस्कोल आने ऐसे सभी अधिकारियों को चुनकर संभलित तैयारियों से पूरे रहे।

पर से भागे प्रेमी जोड़े ने खाया जहर

● प्रेमी की मौत, प्रेमिका अस्पताल में भर्ती

महाराष्ट्र। पर से भागे प्रेमी जोड़े ने अस्पताला करने के लिए आसी रात को छुटे मरने की वजह रही। इसमें प्रेमी की तो हत्या के लिए से जमाने ससन रहे हैं। इसी महीने 7 जून को अस्पताल का अस्पताल में इलाज करा गया। अस्पताल की इलाज नहीं हुई। जहर के सिस्कोल का शव के अंतर्गत सिस्कोल की जांच के बाद राजनीति 16 जून को सिस्कोल के सिस्कोल 16 जून को लाशा हो गई। सिस्कोल के बखवास ने ससन से ही हत्या की वजह बताया जाऊ 22 जून पर उसे हत्या-मुकदमा के जोसे का बखवास गया। सिस्कोल पर अख्य प्रवृत्ति सीमा ने बखवास कि सिस्कोल के बखवास की सिस्कोल पर अख्य का मामला दर्ज किया गया था। दोनों की लाशा बख रही थी।

प्रदेश का पहला पंप स्टोरेज प्लांट

शुद्धि सागर डैम पर लगनेवा 525 मेगावाट का प्रोजेक्ट, पीक आउट में जनरेट 913 मिलियन यूनिट बिगली

डिटिविटव युग रिपोर्ट

खंडवा। बिजली संकट से निपटने के लिए मध्यप्रदेश को पहली बार पंप स्टोरेज पेंटड स्थापित किया जा रहा है। 525 मेगावाट का यह पेंटड स्टोरेज सागर डैम के पास बनेगा। इसकी लागत करीब 4200 करोड़ रुपए अनुमानित है। यह 2030 तक तैयार हो जाएगा।

इस परियोजना से पीक आउट के दौरान 1226.93 मिलियन यूनिट बिजली का उत्पादन किया जाएगा। इसका बखार यह है कि पेंटड स्टोरेज के लिए ऑपरेशन और शिफ्ट सारण दोनों जमानों का पूरा किया जाएगा।

पानी लाने के लिए बंगला नगरनगुम टैलन

अब सखल बख उठाव है कि अख्यार के सिस्कोल से शिफ्ट सारण के सिस्कोल से सिस्कोल है, फिर इसके सिस्कोल से उखलाना, ऑपरेशन डैम के सिस्कोल और शिफ्ट सारण जल सिस्कोल परियोजना

के दरबान से सिस्कोल वाली पानी को एक जमाने है। किया जाएगा। ऑपरेशन डैम के सिस्कोल से अख्यार के सिस्कोल से नगरनगुम चैलन बंगला, जो 45 करोड़ रुपए, 22 मीटर चौड़ा और करीब डेढ़ मीटरलोटमेट्र के लंबा होगा। दोनों जमानों के पंप से बिजली बनने के लिए करीब 84 टैरबेटर पर पूरा अधिलक्षित हो जाएगा।

डीपीआर, परमिशन और विनियमों में 7 लाख लगने

एनएचडीसी के एएसडी चौके सिस्कोल ने बखवास कि इस प्रोजेक्ट की डीपीआर शिफ्ट लेने के लिए एक साल का समय लगेगा। इसके बाद केंद्रिय सिस्कोल और जल बोर्ड के अख्यार बख विनियम की परमिशन सिस्कोल में सखल पर पूरा किया जाएगा। पंप स्टोरेज स्थापित होने में 5 साल का समय लगेगा है। पूरा सिस्कोल से 2030 तक प्रोजेक्ट सारण करेगा। सिस्कोल से पूरा हो सकेगा। सिस्कोल से बख कि प्रोजेक्ट में इन्फ्रस्ट्रक्चर की बखवास मंग को ध्यान में रखते हुए संचय परियोजना

की सुरुआत की जा रही है। इसमें पीक आउट के दौरान 1226.93 मिलियन यूनिट बिजली का उत्पादन किया जाएगा। मध्यप्रदेश सरकार के जमाने एक परियोजना अंतर्गत सिस्कोल में एक सिस्कोल एनएचडीसी को अधिलक्षित हो गई है। शिफ्ट सारण बख के पास 4200 करोड़ रुपए की सखन से परियोजना का सिस्कोल होगा। डीपीआर बनने के बाद सखन का पूरा भी सखलित है। यह बख परियोजनाओं संचय खर्च करेगा। इसमें पूरा खर्च पंपड है।

दिन में बचने वाली जिलाली काम में लेने

सर्वे डर्रां से बनने वाली बिजली यूनिट के समय सिस्कोल है, जबकि सिस्कोल ससन से रात तक उखलाने हैं। दिन में सखन काम लेने बखने वाली बिजली से स्टोरेज संप डाटा पानी अगरी बखवास में बखवास जाएगा। इसके बाद ससन को सभी संचय छोड़कर बिजली बखवास करेगा। ससन 1890 में इटली में इस

तकनीक का उपयोग किया गया है। ससन 1930 से अधिलक्षित में यह सिस्कोल सिस्कोल किया जा रहा है। इसमें अधिलक्षित में संचय स्टोरेज क्षमता 2 गीगावट है, जो दोपहर के 4 गीगावट है। अधिलक्षित में 43 परियोजना संचय कर रहे हैं। अधिलक्षित में टैलन से केंद्री अधिलक्षित सारण स्टोरेज का पेंटड लोहापंजर है। भूतल में इस तकनीक का उपयोग संचय किया जा रहा है, जहां दो जमानों में संचय का सदन है। करीब 25 लाख पहले उखलाना-ससन में संचय को सखलन मिल चुकी है।

खंडवा जिले में दो स्टेशन, पूरा बिजली प्रेषण को

बखर में कि सिस्कोल में 11.2 मिलियन पा बखवास परियोजनाओं की भी बखवास है। सिस्कोल खंडवा जिले में दो बिजली स्टेशन है। शिफ्ट सारण पर 1000 एमवीए और अधिलक्षित पर 520 मेगावट बिजली का उत्पादन होगा। इस पूरा बिजली की अधिलक्षित को ही की जाती है।

बीजेपी विधायक ने अपनी पार्टी के सांसद को कह राक्षस

● खुले मंच से ही चेतावनी- सुरण जाएं नंबर में घुसने नहीं देंगे

आज वकत नारायण कोसरे से विधायक थे। उन्होंने पूरा बखल पर भाजपा प्रचारकों कोसरे सिंह का सम्भन कर दिया था, सिस्कोल बख ससन की गुमराही सिस्कोल ही बखल गई थी और अख्य सिंह खुलत को हार का सखन बख पूरा था। बख में नारायण ने विधायक पर से सलीसी के लिए और 2016 के उपचुनाव में भी भाजपा से विधायक चुने गए। इस बीच गणेश सिंह और नारायण सिस्कोल के बीच शीत युद्ध भी शुरू हो गया, जो अब भी जारी है।

13 फीट लंबे अजगर का रस्कु

● डिटिविटव युग रिपोर्ट

बनारस। इसवीन के राजपुर रंग के बन ससन इलाके में एक सिस्कोल के शव से बखवास में 13 फीट लंबे अजगर का रस्कु किया है।

अजगर का रस्कु पर उसे युवति अजगर में छोड़ दिया गया। पर शिस्कोल राजपुर के अजगर छोटी बखी बखी अजगर के अजगर छोटी बखी बखी अजगर के अजगर छोटी बखी अजगर की लुगन सिस्कोल बख अमाने को टैम बख पर छोड़ी। बख से करीब 13 फीट का अजगर छेद में लोहा बख में बखल गया। अजगर का रस्कु सिस्कोल में ससन रस्कु किया गया रस्कु बख अजगर को सखनना के अजगर में छोड़ दिया गया।

‘अपने’ ही निजले मारुंगों से... प्रथम पेज का स्तूप

तीनों गंभीर अपराध, सखर सजा की तैयारी

तीनों ही गंभीर अपराधों में युजिस ने अरुंगों को सखन सख दिखाने की तैयारी की है। सिस्कोल टीआई निरुखनर मध्यविभाज जमाने के सार सखुंगों को सुदुर्ग के बख जमाने की बखलन पर करने की तैयारी में है। जमाने जमाने टीआई आरडी बखनने ने प्रथम को इराका के ससन में सार सखुंग पर लोहा डस हाक। का रिश्ता है। सुधार पर जमाने से लेकर घर में जो सुधार मिलनी थी, जो सखलन है। इस्कोल मारुंगों के सखन में भी केंद्रिय डेडो सी सीटीटीटीटी के सारों के फुटड डेखने के बख जमाने और मीके से जो बख जमाने है उससे अखार पर जमाने सख दिखाने का बखाल किया है। ममान जा रहा है कि दो महीने में ही इसमें बखलन पर जो रिश्ता जायेगा।

वह गुस्सा नहीं, बीमारी है

तीनों गंभीर अपराधों को लेकर मनीषकीरसको का कहना है कि वह अपराध निलंब ससन में नरत किशर पर है, एक सखत को बीमारी है, सिस्कोल सखसकोल निरुखनर बख जाता है। सिस्कोल सिस्कोल में केंद्रिय बखलन होने से कोई भी जमाने इस तरह का बखलन करता है। कोई भी बखलन निलंब सिस्कोल में इस तरह का नहीं होता है। उनके सिस्कोल में जो बखलन होता है, उस पर कबल नहीं होने से मरने-मरने पर उखल को जाते हैं।

पिता की ददरिणी की कई नाजूक शिड्डर

इन सभी हत्याओं के अख्यार ससन में सिस्कोल की ददरिणी को कई सखन सखलनर की रिश्तार को सखलन करेगा। ससन में ही ददरिणी सिस्कोल ने बख सखत को मारुंग बखी के सखन में सखन हलकर बखल सिस्कोल के सिस्कोल सखन करेगा। इन सभी सखलनर में सखन करीब 10 करोड़ रुपए अख्यार पर 1000 एमवीए और अधिलक्षित पर 520 मेगावट बिजली का उत्पादन होगा। इस पूरा बिजली की अधिलक्षित को ही की जाती है।

11/2/11

MORARI BAPU



शरद-प्रेम-कवच...

**हमारे अन्दर के लोह तत्व को
मजबूत रखने के लिए
तीन चीजे दी गयी हैं,
संयम, तप और श्रम...**

व्यक्तित्व विशेष

सुरदर्शन अग्रवाल



(जन्म- 19 जून, 1931 ई., लुधियाना पंजाब) उत्तराखण्ड और दिल्ली के पूर्व राज्यपाल रह चुके हैं। वर्तमान समय में वे दिल्ली युवाकेंद्र प्रदान करने वाले निष्पक्ष सदस्य में उपस्थित के पर पर नियुक्त हैं। सुरदर्शन अग्रवाल के जीवित्व के अनेक लौकिकतापूर्ण पक्ष रहे हैं। सुरदर्शन अग्रवाल ने प्रथम श्रेणी में इन्दुर की डिग्री प्राप्त की। वे 1981 से 1993 तक राज नग के महासचिव के पद को संभालित रह चुके हैं। वे दिल्ली विधानसभा के अध्यक्ष भी रहे। यहाँ नती में 'संस्कृति केन्द्र संस्कृति प्रतिष्ठान' के ट्रेडर भी रह चुके हैं। सुरदर्शन अग्रवाल विप्लवे 45 वर्ष से सेटिंगेन हैं। वे भारत के 'रोटी कवा' के पूर्व अध्यक्ष हैं और इतिहास परामर्श तथा ट्रेडिनेशन की कई समिती के सदस्य और अध्यक्ष के पद को भी सम्पादन रह चुके हैं। अंतर्राष्ट्रीय मानवीय और वैश्विक कार्यान्वयन के संबंध में उनकी अत्युत्कृष्ण सेवाओं और इनका सम्पन्न करने के लिए रोटी प्राइडेशन द्वारा उन्हें अनेक प्रशस्ति-पत्रों से सम्मान प्रदान किया गया है।

संपादकीय

हिंसा रोकना चुनौती

पश्चिम बंगाल में चुनावों के दौरान हिंसा की दो मुख्य वजहें हो सकती हैं। एक तो यहां बड़े धूमने पर मतीबी और दूसरे, लोगों में राजनीतिक जागरूकता। यह स्थिति लगभग विहार में भी है। यहां भी चुनाव के दौरान हिंसा की घटनाएं होती ही हैं। राजनीतिक दलों को इसका लाभ मिलता है। इसलिए कभी किसी राजनीतिक दल को अपने कार्यकर्ताओं से संयम और शिष्टाचारपूर्ण व्यवहार करने की अपील करते नहीं चुना जाता। फिर, राजनीति में बहुदल के बढ़ते प्रभाव की वजह से भी इस तरह के लोगों को अपनी शक्ति के प्रदर्शन का मौका मिल जाता है। दरअसल पश्चिम बंगाल में राजनीति और हिंसा जैसे एक-दूसरे की पर्याय बन चली हैं। छोटा मोटा चुनाव भी बिना हिंसा के संभव नहीं हो पाता। यहां अगले सहस्रके पंचायत चुनाव होने हैं। उसके लिए नामांकन प्रक्रिया शुरू हो गई है। इसी दौरान आठ जिलों में हिंसा की घटनाएं हुईं, जिसमें तीन लोगों की हत्या कर दी गई। इससे अज्ञान लगाया जा सकता है कि आने वाले दिनों में वह और कितनी हिंसा घटनाओं की आशंका हो सकती है। हालांकि यहां पंचायत चुनावों में सुरक्षा की दृष्टि से केन्द्रीय बलों की तैनाती शुरू हो गई है। अगर इससे हिंसा कितनी रुक पाएगी, कतना मुश्किल है। इसे रोकने के लिए राज्य सरकार को दृढ़ इच्छाशक्ति प्रदर्शित करनी होगी, जिसके अभाव में भी तब नजर नहीं आ रहे। दरअसल, वही राजनीतिक पार्टियां हिंसा के बत पर ही अपना जानावर मजबूत बनाने का प्रयास करती रही हैं। यह अकेले ममता बनर्जी सरकार की बात नहीं है, कम्युनिस्ट शासन में भी हिंसा की घटनाओं में कोई कमी नहीं देखी गई थी। छिपी बात नहीं है कि इस तरह हिंसा घटनाओं को अज्ञान देने वाली को राजनीतिक संरक्षण प्राप्त होता है। सत्तापक्ष वाले उपद्रवियों को पूरा सुरक्षा रहता है कि उनको विचारत कोई कामगो कार्रवाई नहीं हो सकती। इसका उदाहरण खुद ममता बनर्जी हैं। जब वे पहली बार मुख्यमंत्री बनी थीं और किसी आरोप में पुलिस ने उनके कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर लिया, तो वे खुद बने पहलू में ही और पुलिस को फटकार लगाते हुए अपने समर्थकों को घुसा दती थीं। दूसरे राजनीतिक दल भी इसी तरह अपने लोगों को सुरक्षा में धेरा बनाए देते हैं। यहां हर तहल्ले में वृद्धाओं के खेत आदि से जुड़े समुदाय हैं, वे भी राजनीतिक आधार पर बने हैं। इसलिए उनमें लगातार तनाव की स्थिति बनी रहती है। सबसे बड़ा कुछ पुरानी दुर्घटनावा चल रही होती है और वे बदते की ताक में रहते हैं।

**अर्थ
किया है..!**

**कुछ लोग जो सवार हैं
काण्ड की नाव पर
तोहमत तराशते हैं
हवा के दबाव पर**

-एहसान शानिख

संर सप्ताह

**विदेश की तरह दिखती
हैं ये भारतीय जगह
झील और पहाड़ का नजारा दिखता है शानदार**



भारत को विविधता का देश कहा जाता है। यहां के राज्यों, शहरों और गांवों में आपको अलग-अलग संस्कृति और परंपरा देखने को मिल जाएगी। भारत देश का आना एक इतिहास है। प्राइविस से पूर्ण इस देश में धूमने लेगी काफी सारी जगह हैं। कुछ जगह इतिहास से जुड़ी है तो वहीं कुछ का अपना रहस्य है। आसकों वे जानकर हैरानी होगी की भारत में कुछ ऐसे शहर और गांव हैं, जो पूरी तरह से विदेशी शहरों की तरह लगते हैं। अगर आप विदेश जाना चाहते हैं लेकिन बजट के कारण खुद को रोक रहे हैं तो स्ट्रेट ना ले क्योंकि आप इन खूबसूरत जगहों का रुख कर सकते हैं जो बिल्कुल विदेश की तरह दिखती हैं। तो चलिए जानते हैं ऐसी 5 जगहों के बारे में-

● अत्सेली

केरल के अत्सेली को भारत का वेनिज कहा जाता है। जैसे वेनिज में आप रहते नहीं का मजा लेते हैं वही आन्दे आय अत्सेली में ले सकते हैं। यहां रहते हरसम्पके का मजा लेते। इनमें बैकडर आप ही-भी हरिव्यवती का सुंदर नजारा देख सकते हैं। अगर आप यहां घूमने का प्लान बना रहे हैं तो ज्यादा रहें कि तेज गर्मी के मौसम में यहां जाने से बचें।

● अंडमान निचोवर

एंडमन के लिए मालदीव जाना चाहते हो तो अंडमान प्राइडेंट की वजह से नहीं आ सकते हैं। तो किंग जा करें, क्योंकि अंडमन निचोवर आइलैंड में भी आपको मालदीव

● पुदुचेरी

प्रॉस एक रोमांटिक जगह है, जहां जाना अधिकतर हर कसत का सपना होता है। अगर आप भी प्रॉस घूमने के सपने देख रहे हैं लेकिन बजट के कारण खुद को रोक रहे हैं तो आप पुदुचेरी जाएं। फ्रेंच वाइसय के लिए वे जगह मालदीव हैं। अच्छी जगह यह है कि यहां मीडिंग से काफी कम होती है। इस जगह को भारत का मिनी फ्रेंच कहा जाता है। यहां के वादों से काफी संस्कृति तक सब कुछ कान्नी अलग है।

● खजिंधार

अगर आप दिल्ली या फिर दिल्ली के आसपास कहीं रहते हैं तो आप भारत के मिनी सिन्ड्रेलैड को देखने जरूर जाएं। इस जगह पर आप वॉकेड पर जा सकते हैं। हिमाचल प्रदेश के पंचा उप जिले में स्थित खजिंधार में आपको सिन्ड्रेलैड जैसे खूबसूरत नजारे देखने को मिल जायेंगे। पार्टनर के साथ इस जगह को दसवर्षीय करने के लिए जरूर जाएं।

● कुर्ण

जुर्ण कर्नाटक राज्य में एक खूबसूरत हिल स्टेशन है, जिनको 'मॉन्ड का स्कोटलैंड' भी कहा जाता है। घूमने फिरने के लिए यहां से रोडों तो वे सफ़र सज्जन हैं। यहां घूमने के लिए एक से बढ़कर एक कंटेनरगाइड हैं। इस जगह पर अगर खूबसूरत नजारों को फोटोनर के साथ एंजीन कर सकते हैं।

Highlights

1. Holiday declared in schools in 6 TN districts amid heavy rain
2. No solid proof linking death of 54 people to heatwave: Ballia DM
3. 'Will make Gurbani telecast free,' says Punjab CM. SGPC opposes
4. No Muslim in India descendant of Aurangzeb: Maharashtra Dy CM
5. Gandhi Peace Prize awarded to 100-yr-old Gita Press by PM Modi-led jury
6. Passenger shows piece of polythene bag in food in Vande Bharat train: Railways replies

Maharashtra woos UK companies for next phase of investment in state

NEW DEHRI, (Agency). Days after the Maharashtra government's new IT/ITES Policy 2023 was announced, with a focus on promoting innovation in emerging technologies as well as additional subsidies, the state is in talks with companies in the UK for investment.

Maharashtra minister of industries Uday Samant confirmed to HT on the sidelines of the London Tech Week 2023 that the focus will be on promoting innovation of tech, support for start-ups, and a special focus on semiconductor manufacturing.

The state is taking a unique approach towards attracting investment, something Samant points out, which blends state incentives in addition to the ones provided by the centre, along with infrastructure projects and simplification of approvals in the state. "We are open to having a customized package of incentives. It is like window shopping where investors speak with other states also," he says.

Maharashtra wants more



UK companies to set up manufacturing facilities and innovation centres in the state. At this time, British companies, including Vodafone, fintech company Revolut, telecom operator BT, banking giants Standard Chartered and HSBC as well as digital infrastructure company Colt, already have a presence in the state.

"We have 293 industrial areas in the state now, of which 143 are large ones," says Vipin Sharma, who is the CEO of the Maharashtra Industrial Development Corporation (MIDC).

The focus is on readying infrastructure projects which make the state more attractive for investment. This includes the Delhi-Mumbai

industrial corridor, the upcoming Vadhaven Port and the Samruddhi Mahamarg expressway across the state, to name a few.

"First we say, come to India. Then we say if you decide to come to India, invest in Maharashtra," says Deependra Singh Kushwah, who is the Development Commissioner (Industries) & Export Commissioner for the Government of Maharashtra.

For Maharashtra, the focus areas with the new IT Policy are the manufacturing of semiconductors, fintech, and automotive manufacturing, including localised battery production and start-ups. "Mumbai is the FinTech hub of the country," says Samant.

Bloomberg Opinion : Why doesn't Adani disclose potential conflicts?

NEW DEHRI, (Agency). It is no secret that most Indian firms starting off as family-run businesses never outgrow their past. Even after they become large and go public, the controlling shareholders, their kith and kin and their private firms are usually the first port of call as suppliers, contractors, advisers and buyers, often to the detriment of minority investors.

Adani Ports & Special



Economic Zone Ltd.'s acquisition of 75% of Krishnapatnam Ports closed in October 2020; Adani Green Energy Ltd.'s solar joint venture with TotalEnergies SE kicked off the same year. (MINT_PRINT)

Adani Ports & Special

Economic Zone Ltd.'s acquisition of 75% of Krishnapatnam Ports closed in October 2020; Adani Green Energy Ltd.'s solar joint venture with TotalEnergies SE kicked off the same year. (MINT_PRINT)

Over the last eight years, the country has adopted – and frequently tweaked – a comprehensive set of regulations around disclosing related-party transactions. But is the spirit

of the law filtering into corporate behavior? Maybe not. Views in the financial and legal community differ, but at least some experts I spoke to believe that India's No. 1 infrastructure player, which has been in the eyes of a governance storm this year, should have been more forthcoming about doing business with a legal firm where Paridhi Adani, the chairman's daughter-in-law, is a partner.

New Delhi

यूपी से बिहार तक हीट वेव का कहर, बलिया में 57 तो बिहार में 44 ने तोड़ा दम, 5 राज्यों में भीषण गर्मी का अलर्ट



हिंदू दे. लखनऊ से बलिया पहुंचे और मैथिल कवर ड्रायवर्ट के एन सिवरी ने जितल अस्पताल के

घाटों का निर्माण किया. हल्की-उत्तरी बुजुर्ग परिवारों की सेवा की प्रमुख चक्र गमी होने से इनकार किया.

जिला अस्पताल के मुख्य अधिकारी अशोक (सिंघराम) डॉ विष्णु मिश्र को मृत की बहाल के बारे में कहित और पर लक्षणवाट टैपगमी के बाद देना दिया गया और आसमाइड भेज दिया गया. उन्होंने सुझाव को कहा था कि गमी की बहाल से

अस्पताल में 20 से अधिक मरीजों की मौत हो गई.

डॉ एमके बहाल को उनकी जगह नया सीईओ बनना गया है. CMO जयंत कुमार ने कहाया कि रिपोर्ट के मुताबिक, 5.4 मीली डॉ विष्णु मिश्र को मृत की बहाल के बारे में कहित और पर लक्षणवाट टैपगमी के बाद देना दिया गया और आसमाइड भेज दिया गया. उन्होंने सुझाव को कहा था कि गमी की बहाल से

नाई दिल्ली, (एजेंसी) एक और गुजरात और राजस्थान में तेज बहिरा हो रही है. जो जहाँ उच्च प्रदूषण से निवारक भीषण गर्मी का कहर जारी है. दोनों राज्यों में हीट वेव मौत बनकर टूटी है. जहाँ पूरे देश के बलिया में पिछले 4 दिन में 57 लोगों ने दम लेया है. जो वहीं बिहार में 24 घंटे में 44 लोगों की मौत हुई है. इनमें से पटना में अनेको 25 को जान गई है. यूपी में मृत की बहाल

का पता लगाने के लिए लखनऊ से चरमस्थ विभाग की एक टीम बलिया पहुंच गई है. इतने बीच देश के 5 राज्यों में हीट वेव का अलर्ट जारी किया गया है.

बलिया के जिला अस्पताल में भरो ही पार दिनों में 57 लोगों की जान गई तो लेकिन बलिया के मुख्य अधिकारी अशोक (सिंघराम) डॉ. जगत कुमार का दावा है कि जिले में सिर्फ दो लोगों को मौत हीट ट्रेडक (यू. से)

Jammu & Kashmir

डोडा-रामवन, किरतवाड़ व लदाख में 24 घंटे में भूकंप के छह झटके, लदाख में 4.5 की तीव्रता दर्ज

जम्मू, (एजेंसी) जम्मू-काश्मीर और लद्दाख में पिछले 24 घंटे में भूकंप के छह झटके दर्ज किए गए। शनिवार रात रामवन, डोडा व किरतवाड़ में झटके लगने के बाद डोडा और लद्दाख में रविवार तकके भी भूकंप के दो झटके महसूस किए गए। इसकी तीव्रता रिक्टर स्केल पर 4.1 रही। इसका केंद्र डोडा जिला रहा।

सबसे ज्यादा तीव्रता पावल भूकंप 4.5 था, जिसका केंद्र लुदाख के लोक जिला था। हालांकि लोके जिले में प्रकर के नुकसान की सूचना नहीं है। भौमिक विभाग के अनुसार डोडा जिले में करीब से 11 इन्फिर्मिटी के होलसल पाई गई हैं। नेशनल सेंटर

ऑफ सेस्मोलॉजी के अनुसार रविवार की सुबह लगभग 4.1 तीव्रता का पावल झटका 3:50 बजे लगा।

दूसरा सुबह 5:22 बजे महसूस किया गया। इससे पहले शनिवार को 3.0 की तीव्रता वाला पावल भूकंप रामवन में दोपहर 2:03 बजे, दूसरा लुदाख में 4.5, तीसरा भूकंप, डोडा में 4.4 और चौथा किरतवाड़ में रात 9:55 बजे आया था, जिसकी तीव्रता रिक्टर पैमाने पर 4.4 र्क की गई थी।

भूकंप के पहले झटके ने लोगों को नींद लेा डी। लोग खुले मैदान में निकल आए। लोग खोदकर निकलें। हिंदू दिन से लग रहे झटकों ने लोगों के घबराए पर डर साक देखा जा सकता था।

Bihar

पटना में छात्र की गोली मारकर हत्या, मारपीट के दौरान चली गोली, परिवार में पसरा मातम

पटना, (एजेंसी) राजधानी पटना के राजापुर थान के सिस्केपुरु थान पर रविवार को राम हुई मारपीट के दौरान एक युवक की गोली मारकर हत्या कर दी गई। मारपीट पर पहुंचे उससे दोसरा गैरवीर रूप से जम्मई दोसत को सूट्टी से अनुमोदितअस्पताल लेकर आए, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। गोली लगने की खबर फकर मयूक की मां हुई देवी अस्पताल पहुंची। सुबह पर शाहपुर पुलिस अस्पताल पहुंची। पुलिस आरोपिणी की तलाश कर रही है।

मिली जानकारी के अनुसार, शाहपुर थान क्षेत्र के रघुमुरपुर टोल निवासी राम अरुण का सुबह के पूरा हेतु कुमार उर्फ राजा (19) पर से रहना पांच बजे निकला था। उसका चांदनीवाले के कुल रहने के साथ निवाह हुआ था। दोसत फंजन में बहारा कि हेतु ने फन कर बोला था कि लगना हो गया है जल्दी आओ।

Uttarpradesh

बर्थडे पार्टी में हुई बहसबाजी, 12वीं के छात्र का बेरहमी से कल्ल

लखनऊ, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में बर्थडे पार्टी की बोध कल्ल का सनसनीखेज मामला सामने आया है. हेतन करने वाली बहल यह है कि कल्ल के पीछे की बहाल भाव देना कल्ल रूप का लेनेदेन है. साथ ही बहलत को अंजाम देने वाला शख्स और मयूक दोनों आसप में दोसत हैं. पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी है.

पुलिस के मुताबिक मयूक का नाम अकशाला की यही आरोपिणी का नाम अरुण प्रान्त सिंह है. बहलत को यह जालसाज नामक बर्थडे के साथ अंजाम दिया गया. जब ने ही अरुण जालसाज पर बर्थडे पार्टी का आयोजन किया था. पार्टी में उसने अपने कई दोसतों को बुलाया

था. अकशाला अपने दोसतों अंबिकात और श्राधम के बहाल यह आया था.

पार्टी के दौरान श्राधम के पास उसके दोसत अरुण प्रान्त का फोन आया. अरुण ने श्राधम से कहा कि उसने उसे जो एक हलार कसप दिए थे, वह उसे ऑनलाइन टूरिज्म कर दे. श्राधम, अरुण को उसके पीछे चरमरती लेने की बहल था कि यही श्राधम या जालसाज आ गया. उसने श्राधम से कहा कि अरुण को मृत देसे देना है. इसलिए वह अरुण को देने वाली भेसे जवाब दे दे और अरुण को यह बला फोन पर बता दे. जब के बहाल बहलवाली कल्ल होने के बाद श्राधम ने अरुण प्रान्त को फोन किया और उसे बहलवा कि उसने भेसे जवाब दे दे दिए हैं.



खेल

पांच साल बाद इंटरकॉन्टिनेंटल कप जीता भारत, लेबनान को हराया, सुनील छेत्री ने किया एक गोल

भुवनेश्वर, (एजेंसी) भारतीय प्रमुख फुटबॉल टूर्नामेंट में पांच साल बाद इंटरकॉन्टिनेंटल कप टूर्नामेंट जीत लिया है। इसने रविवार (18 जून) को भुवनेश्वर के कलिंगा स्टेडियम में खेले गए फाइनल मुकाबले में लेबनान को 2-0 से हराया। भारत के कप्तान मेष मेष में करामत सुनील छेत्री ने पहला गोल किया। उनके बाद ललितराजुआला छंटेन ने दूसरा गोल किया।

इस जीते के बहाल ही टीम हीटन ने दूसरी बार खिलाय अपने नाम किया। पिछली बार उसने 2018 में इन टूर्नामेंट को जीता था। वहीं, 2019 में दूसरे संस्करण में उत्तर कोरिया को टीम जीताने में सफल रहा। यह भारत सबसे अधिक बार जीतने पर रहा था। 2019 के बाद कोरोना महामारी के कारण यह टूर्नामेंट आयोजित नहीं हो सका था। वह इंटरकॉन्टिनेंटल कप का तीसरा संस्करण है और भारत दूसरी बार



विश्वन बनन है।

दोनों टीमों में मेष की शुरुआत महसूस रहके से की। शुरुआत 45 में एक भी गोल नहीं हुआ। लेबनान की टीम कुछ अच्छे मौके बनाकर बनाए, लेकिन भारतीय डिफेंस को नहीं भेज सकें। डिफेंस में टीम डिफेंस में बेकरॉसि प्रदर्शन किया, लेकिन बहाल ने हर सफ में गोल के कई मौके भेजें।

दूसरे हाफ की शुरुआत

भारतीय टीम ने धमकेदार अंदाज में की। सुनील छेत्री ने दूसरे हाफ की शुरुआत में ही पहला गोल देना दिया। उन्होंने छंटेन के पास पर 46वें मिंट में स्कोर कर दिया। इसके बाद छंटेन ने भारत की बहाल को 61वें मिंट में सेजुन कर दिया। उन्होंने मेष में छंटेन अंतिम और एक गोल किया। छंटेन को पहले ऑफ द मेष चुन गया।

सुनील छेत्री ने कहा, 'फिरने मेष में भारतीय टीम के खिलाफ अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पां। ऐसे में फाइनल में बहलत को लता था कि हम फाइनल में लेबनान को नहीं हरा पाएंगे, लेकिन हमने अच्छा खेलता और दो गोल के अंतर से जीत हासिल की। कॉफीन स्ट्रफन ने शाहपुर किया है।'

जीते के बाद कोच टोपर टोपिकेन ने टीम की जयकार सहित की। उन्होंने कहा कि मेष के दूसरे हाफ में खिलाड़ियों ने जबरदस्त खेल दिखाया। टोपिकेन के मुताबिक फुटबॉल टीम इस खेल गया सबसे बेकॉसि 45 मिंट थी। उन्होंने कहा कि पहले हाफ में हमने कुछ मौके बनाए, लेकिन दूसरे हाफ में खिलाड़ियों ने आक्रमणकृत किया। कॉफीन स्ट्रफन (एफ भी जीत नहीं खाने) बहल से सुबह होत है। हमने एक भी गोल अपने गोल में नहीं जनि दिया।

सिनेमा

'आदिपुरुष' : काठमांडू में भारतीय फिल्मों के बैन को नेपाल सरकार ने बताया गलत



'आदिपुरुष' खीत भारतीय फिल्मों के काठमांडू में बैन को अण नेपाल सरकार ने भी गलत बताया है। दरअसल आदिपुरुष फिल्म में खेता को भारत की बेटे बताया पर नेपाल की राजधानी काठमांडू के मेरर बालेन शाह ने आपत्ति जताई। कई जगह फिल्म को लेकर विरोध प्रदर्शन भी हुआ। जिसके बाद काठमांडू के सिनेमाघरों में फिल्म को स्क्रीनिंग रोक दी गई। अथ पहली बार नेपाल सरकार से 'आदिपुरुष' पर चल रहे विवाद को लेकर अधिकारिक बहल दिया है। संघार और पुराणा वैश्याविधि मंत्रालय ने कहा कि फिल्म से रविवारत डाकालीन टने और सारसकॉन से अनुपती विपने के बाद भी स्क्रीनिंग पर रोक लगाकरकाने बहलत विवादत सारसकॉन के जारी किए गए बहलन में कहा गया है कि जामकी राष्ट्रीय आइकन है। 31 को फिल्म को स्क्रीनिंग के दौरान एक डाकालीन हलतेन के निरर कहा गया था। डाकालीन में उन्हें भारतीय बेटे की रूप में बताया गया और उसके बाद इसे संघार में कई रविवारकॉन दिया गया और स्क्रीनिंगकॉन की अनुपती दी गई। 'आदिपुरुष' निरकन के बाद काठमांडू में भारतीय फिल्मों को चलाने के लिए खिलाफ सरकार ने बहलन जारी किया सौर में अंजम पालन की फिल्म 'आदिपुरुष' के डाकालीन को रट्टा दिया और स्क्रीनिंग की अनुपती दी गई। नेपाल काठमांडू में मेरर बालेन शाह ने घोषणा की थी कि वह काठमांडू के निरकन में रविवार को लता कर रोकने लता कि भारत में भी ऐसे रविवार नहीं किया जाता।

